

## О НЕКОТОРЫХ «СЮРПРИЗАХ»

Уважаемая «СП»! Хочу обратиться к вам со своими размышлениями насчет нашей всей российской печати. Вы знаете, что люди, выписывая газеты и журналы на 1992 год, руководствовались объявленными ценами, не думая о том, что через полгода они еще подскочат. Но и тогда все взвешивали, на что подписаться, а на чем сэкономить. И могу вам с уверенностью сказать, что большая часть населения выписывает лишнее из-за программ ТВ. А ваша газета после того, как редакция переехала в Кюдинск, поступает к нам, в Недокуру так, что ни в какие рамки не лезет. Газету с программой мы получаем в четверг, а то и в пятницу.

Вот и приходится выписывать газету «Семь дней», а сейчас еще и доплачивать сто рублей, как говорят. А позже, может, еще какие сюрпризы вы, печатники, нам преподнесете.

Вы сначала уповали на плохую связь между Кюдинском и районом, но сейчас кто вам мешал вовремя разослать свою печать, когда самолеты летают к нам дважды в день? Причину можно назвать одну: вы просто не хотите работать, а ведь это же в ваших инте-

ресах, иначе на 1993 год вы получите шиш. Тем более, что программа к вам поступает раньше, потому что в субботу приходит газета «Семь дней» и в понедельник вы вполне уже можете разослать. Мой совет вам: если вы хотите чтобы существовала ваша газета, то вы поступите так, как я вам советую.

**Н. АРТАМОНОВ.**

п. Недокура.

Уважаемый тов. Артамонов! Начну так же, как вы — сначала вообще о печати, потом — конкретно о нашей газете. Либерализация цен и все, что происходит в связи с этим, не могло не отразиться на печати. И напрасно вы считаете, что это — «сюрпризы печатников». Кому, скажите, хочется вызывать неудовольство у своих читателей, поднимая цены на издание и проводя переподписку? Нижому. Но — комбинаты поднимают цены на бумагу, краску; типография, связь — на услуги. Если кру-

гом цены выросли в десять раз, то неужели на газеты они могут остаться прежними? Тут вопрос стоит часто вообще о существовании газеты. Несколько недель не выходила «Правда». Держалась долго «Комсомолка» — одна из популярнейших газет, но вот и она проводит переподписку.

А «Советское Приангарье», если вы помните, ненадолго подняло свою цену, и номер сейчас стоит 5 копеек (по сравнению с 91-м годом подорожал всего на копейку), тогда как у наших соседей — Богучаны, Мотыгино — 10 копеек. Уярская газета не смогла выдержать и объявила в марте новые цены: вместо бывших 10 коп. цена одного номера у них — 1 руб. 09 коп. Скорее всего с будущего года вырастет и наша цена, ведь, согласитесь, семь рублей за год — это чисто символически.

Теперь о программе. Центральные «Семь дней» приходят к нам только во вторник. Мы перепечатываем из

Красноярского еженедельника, поступающего в субботу. Когда он приходил раньше, мы давали программу в субботнем номере, сейчас только во вторниковом.

О доставке. Это наш большой вопрос, зависящий не только от нас, но и от связи, авиации. Газету за вторник у нас забирают в 9 часов утром во вторник же, увозят на обменный пункт, а почтовые рейсы, например, в Недокуру, — по понедельникам, средам и пятницам, а газета выходит наоборот — по вторникам, четвергам, субботам. Не попадает в это тднь «СП» и в Болтурино — рейс уходит в 8-30, и, значит, газету отправят только на следующий день. Сейчас у нас идет рассмотрение договора с узлом связи, где ставятся и эти вопросы.

Почту в Тагару, Проспихино, Сыромолотово, Имбинский — ближайшие к нам поселки — забирают машинами, но и из этих мест время от времени поступают жалобы на доставку. Безусловно, нас не могут не огорчать такие факты, но помешать их появлению не в наших силах.

**И. БРАЛКОВА,**

зав. отделом писем.